PuBpuoc petafoing

Ztoeia Oewpiag KoL AAUTEC AOKNOELG




OPIZMO2z PYOMOY METABOAHZ

‘Eot® 600 peyébn x kot y , T0 0ol GLVOEOVTOL [IE L0 OXECT)
™mg popeiig y =1£(x). Avn f sivar mopayoyioym oto x, , toT8
ovopdtovpe puOpoé petafoing Tov y @g Tpos X 6To onueio
X, v mapdyoyo '(x,).

Hopatnpnoeic:
1. Me tov cvopportopod kotd Leibniz , cupfoiilovpe Tov
pLOuod peTaoArg Tov Y g TPog X OTavV X = X, , YPa-
VTOG:

dy

dx|,_,,

2. Av évo oopa kveitar og evfdypappo aEova ko 1 0€-
G1] TOVL TAV® GE QVTOV SIVETOL GO TNV TALPAYOYIoLUN
ouvapmon x(t) kabe xpovikn oTiypr t, TOTE N
TaOTNTO TOV KOl 1] EXLTAYLVOT TOL, KAOE ypoviky
oTiyun t, divovtot avtioToly o oo Tovg TOTOLS:

o(t)=x'(t) ka a(t)=v'(t)=x"(t).

3. ZINV OKOVOUi €YOVUE CUUPOVNGEL Y10, TOVG
ouppoiiopovg:

Kéotog mapaywyfc: K(x), Oplakd kdotog: K'(x)

Eiompaén: E(x), Opiaxy sionpa&n: E'(x).

Képdog: P(x), Oproko képdog: P'(x)
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péyebog
X

o To wnlixo yio KoOéva oo To.

Topamovw ueyeédn divel to avtiotoryo péoo
uéyebog.
K(x)

( 7.y Yo T0 H€CO KOGTOG: Ku (X) = )
X

4. Oegtk6g (N apvnTiKog) puBUOC HETAPOANG EVOS
peyébovg, onpaivel avénon (M peimon avtictorya)

oL peyEBovg.

av,

II=o0+p+y,E=

M=40, E=d?

M=2(x+y), E=xy

I=2(a+P), E=av, =Pu,

M=B+pB+y+d

E=60%, V=0’

V=afy, E=2(af+By+ay)

V =mnp’h

E =2nph +2np’

—
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Enineda 'eopetpucd oyijuote

01. Na Bpeite Tov puOud petafoing tov epPfadol evog TETPAYMVOL MG TPOG TNV TAELPA TOV, TNV

02.

03.

04.

05.

06.

, ;o ’ 2
otiyuq mov avtod givat ico e 36 m”.

e éva opBoydvio ABI'A 1 mhevpd AB avEdvetal pe puBuod 2 cm/s , evd | migvpd BI'

elattovetan pe puuod 3 cm/s . Na Ppeite:
o) Tov puduod petafoing g TepUETpov Tov 0pboymviov.

B) tov puBuod petafoirng tov gpPfadov tov opboydviov 6tav AB=10 cm kor B[’ =6 cm.

To vyoc evidg 1eookerote tprydvov ABIT pe otabepn fdon BI'=16 cm petafdiietor ue pulud
5 cm/s. Av v ypovikr otiyun t, 1o onueio A oméyet and v mhevpd BI' 6 cm , va Bpeite:
o) Tov puOud peTafoing TV iIcmV TAELPOV.

B) Tov puBuod petafoing tov gppadod Tov Tprydvov ABI.

Av og éva 160mAevpo Tpiymvo ABI 1 mepipetpog avéaveral pe pubuod 3 cm/s . Na Ppeite:

o) pe Tt puouod petafdAieTon ) TAELPE TOV TPLYDOVOV.

r ’ r . r S ’ 2
B) ne L puOUO peTafaAretor To uPadov Tov TPLyd@VoL, 6TOV aVTO gival iGo pe \/5 cm” .

To pnxog evog kokhov avédvetot pe poduod 3 cm/s. Tnv ypovikn otrypn t, Kotd Ty omoio to

euPadov Tov kbrhov eivar 100w cm®, va Bpeite:
o) TNV KTV TOV KUKAOV.
B) Tov puBuod petafoing g axtivag Tov KOKAOV.

v) Tov pubuod petafoing Tov euPfadod Tov KOKAOV.

Aivovtat 000 opdkevtpot kukAol. H aktiva r tov ecmteptkon kvkAov avdvetat pe pubuod 4 cm/s

kot 1 aktiva R 1ov e€mtepikon kukhov avédvetar pe puBuod 2 cm/s . Tnv xpovikn oTiypn mov M
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07.

08.

09.

aKTIVO TOV E0MTEPLKOD KOKAOV givar 5 cm kot Tov e€mTeptkov givar 9 cm , va Ppeite tov puoud

petafoAng Tov epPadol Tov KUKAMKOD SaKTLMOV OV GYNUATICETOL AVAEGH GTOVE dVO KUKAOUG.

H mievpd oc(t) (oe cm) v ypovikn otiypn| t >0 (o€ s) , gvog TeTpay®@vov divetar amd tn cyéon
oc(t) =t> + 2t +3. Na Bpeite Tov pubud petafoAiig Tov euPadod Tov TETPayGVOL TV XPOVIKY

OTLYUN OV 1 TAELPA ToV givar 11 cm.

To piKog evdc opboydviov perdveton pe puBud 1 cm/s kon 1 tepipeTpds Tov avEdvetar pe puouod
4 cm/s . Na Bpeite:

o) Tov puBud petafoing tov TAdTovg ToV 0pHoydVIOV.

B) Tov puBuod petafoAng Tov gppadod opBoymviov Kot TG dtaywviov Tov opBoydVIOL TNV ¥POVIKY

otypn t, xaté tnv onoia To unKog Tov givar 8 cm Kot 70 TAGTOG TOL Etvor 6 cm .

Atveton opBoymvio Tpiyovo ABI pe A=90".H mhevpd B av&aveton pe pubud 1 cm/s ko n
mhevpa vy av&avetar pe puouod 3 cm/s . Kamowa ypovikn otrypn n mhevpd P eivon 3 cm ko
mAevpd v eivar 4 cm. Avt TV YpoviKY| oTiyun va Bpeite Tov puBud petafoing e wievpds o,

0V gpfadod Tov Tprycdvov ABI.

I'eopetpika oteped oyfuoTo

10.

11.

12.

Na Bpeite tov puOuod petaforng tov 6ykov V Hiog 6eaipog g TPog TNV KTV TNG P TNV XPOVIKN
, . 2
oTIyUN OV AVTH gival p=—= cm/s.
N
To Yyoc x g oTdduUNg T0L VEPOD GE Eva KLAIVOPIKO doyeio pe aktiva Baong 2 cm avefaivel pe

pvouo 2 cm/s .
T

o) No yphwyete pio 6y£€01 OV VoL GUVIEEL TOV OYKO TOV vEPOL V UE TO DWog TNG oTAOUNG TOL X.

B) Na Bpeite Tov puBuod pe tov omoio av&davetatl o 6yKog Tov vepou.

To eufaddov e emeavetog evog koPov avEdvetart pe pubud 16 cm® /s. Na Ppeite tov pubud
HeTaBoANg TG TAEVPAG TOL KOHPOV, KoL TOV OYKOL TOL KOPOL TNV ¥POVIKN GTIYUN TOL avTh ivot 5

cm.

—
35
)




13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

H emedveta wog seaipag avédveton pe pudud 8 cm’ /s . No Ppeite tov pudud pe tov omoio

aVEAVETAL 0 GYKOG TNG GPOIPAG TNV XPOVIKT GTIYUN TTOL 1) aKTiva TNG €lvan 5 cm .

O 6yK0g £VOC 6PULPIKOD Umaroviod avédvetat pe pudud 321 ecm’ /s. No Ppeite v axtivo Tov
UTAAOVION TV XPOVIKY GTIyUH| t, TOL 1 eMPAVEL TV ivor 161 cm’ /s kofAdG Kot Tov puBuo e

Tov omoio av&dvetat 1 akTiva Tov TNV 1810 YPoviKn oTIyu.

Mo mioiva €yel oy opoywviov Tapaiiniemmédon kat o muBuéEvas TG Exel TAATOC 25 m Kot
mog 40 m. H motvo yepilet vepod pe pubud 500 m’ / min . Na Bpeite pe mowo pubud owédveton

70 VYOG TOL VEPOV GTNV TGIvVa.

H axpn evog koPov avéaveton pe puBuod 3 cm/s. Tnv ypoviky otryun mov n axpn Tov eivor 10 cm,
va Ppeite Tov puOpd petaforng tov dykov Tov KOPOL Kot TOL EUPASOD TNG CUVOAIKNG ETPAVELNG

TOV.

H axun evog kbPov kdbe ypovikn otiypn t divetar amod ) cuvaptnon oc(t) =t* +1t. TnVv ypoviky
otiyun t, 0 puduog petaBoAng Tov eufadon Thg GUVOAKAG EMPAVELNG Tov KOBoV givar72 cm’ /s .
Noa Bpeite ) ypovikn otypn t,kow tov pubud HetafoAng tov dykov Tov KHPOL TN XPOVIKNY CTIYUN

t,.

To epPodov e GuVOAKAG EMPAVELNG EVOS KOPoL avEdvetar pe puBud 10 cm” /s. No Bpsite tov

pLOUO HETAPOANG TOV OYKOL TOL KOPOL TNV XPOVIKT| GTLYHR TOL 1) KU1 TOV givan 2 cm.

H oaxrtiva pog opaipog avéavetal pe pudud 2,5 mm/s. Ty ypovikn GTiyUn mov 1 oKTiva Tng
opaipag givar 4 cm va Bpeite Tov puBud petafoing Tov euPadon TG ETPAVELNS TNG CPAIPAG KOt

TOL OYKOL TNG oPaipag.

O 6yxoc oG opaipag avédvetat pe pudud 20 cm’ /s . No Bpeite tov puBud petafoing tov

eUPadon NG EMPAVELNG TNG OPAIPOS TNV YPOVIKN GTLYUR OV 1] oKTivae TG €ivol 8 cm .

To euPadov g EmQAvEIog oG oeoipag avédvetot pe pudpud 2 cm’ /s. Na Bpeite tov puduod

peTafoAng Tov OYKOVL TNG SPAipOS TNV GTIYUN TOL 1) aKTive TG eivon 6 cm .
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22. H axtivo r pog opaipog HETOPAALETAL [LE TO YPOVO GOUP®VO, LIE TN GUVAPTIOT r(t) =t +1,
omov t >0 (og s) kot r(t) oe m. Kdmowo ypovikn otiypn t, o puludc petapoins tov epfadod g
EMQAVELQS TG 6eaipag 1ovTan ue 321 cm’ /s . No, Bpeite tv xpoviky otiyps t, Kot tov pubud

UETAPOANG TOV OYKOV TNG GPAIPAG TN YPOVIKY QLTI GTIYUT.

23. "Eva, kolvopikd doyelo pe aktiva Bdong 6 cm kot vyog h =60 cm givor yepdrto pe Aadt. Me pia
avtiio apopodpe Aadt and to doyelo pe puBud 16 ml/s . Na Bpeite tov puBuod pe tov onoio

katefaivel n otdbun Tov Aad1ov.

24. Alvetar kOAVOpPOG pe dyog h =6 cm kot axtiva fdong rn omoia av&dveron pe puOpd 25 mm/s .
Noa Bpeite tov puOud peTafoANg TOV GYKOL TOL KLAIVEPOL TNV ¥POVIKY GTIYUN TOV 1 aKTivVa

Baong Tov eivar 3 cm kot To VYOS Tov givar 5 cm.

T'ovia Tprydvov

25. Zg éva, o&uymvio kot tloookehéc tpiyovo ABI e AB =AIl'=10 cm n mhevpd BIT avdvetan pe
pLouo 23 em/s. Av x =BT ka1 0=ABT va Bpebet 10 euPaddv TOL TPIYDVOL GLVAPTIGEL TV
X ko 0 kaBmg ko 0 puOpdc petafoing tng ymviag 0 kot o puBuog petafoing tov epPadod E v

XPOVIKN GTIypn] t, oL To Tpiyevo eiva 1I6OTAELPO.

26. "Eva opBoymvio tpiyovo ABT, pe A=90 €xel otabepn vroteivovsa BI'=10. H mhevpd AB
avédvetal pe otabepd pubuod 2cm/s . Tnv xpovikn otiyun Kotd v omoia 1 mAgvpd AB givor 8 cm

va Ppeite Tov puOuod petafoing mmg mievpac AL, tov gufadov tov tpryd@vov ABI kot tng yoviag
ABT .

27. Ze éva opBoymvio Tpiyovo ABT, pe A=90 n mAevpd AB av&dvetar pe puBuo 6 cm/s kot 1
mievpd AT perdveton pe pubuod 4 cm/s . Ty gpovikn otypn mov eivart AB= 16 cm ko Al'= 12
cm vo, Bpeite Tov puOud petafoing tov eufadov tov Tprydvov ABI, tng mepipuétpov tov

prymvov ABT kot g yoviag 0= ABT 100 prydvov ABI.

28. H po kabet mhevpd AB evog opBoymviov tprydvov ABI (ue A=90 ) av&dveton pe puOuod 4
cm/s ko 1 dAAn k&b TAevpd Al ehattdvetan £161 dote 10 Tpiymvo ABI va éxel atabepd

gufadov 150 cm? .

o) Tnv ypovikn otiyun mov eivar AB=20 cm va Bpeite tov puOud petafoing:
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1) Tng mAevpag AT
ii) g yoviag 6= ABI.
B) Na Bpeite 11g mhevpég tov tprydvov ABI v ypovikn otiypun mov o puBudg petaffoins mg

vroteivovcag BT givan 0.

Opow tpiyova

29. Mia yovaika Oyovg 1,6 m minoudlet Tpog tn Pdon evog pavootdtn Hyovg 6m pe tayvtnta 1,1

m/s. Na Bpeite tov pubuod petafoing tov pkovg e oKLag Tng Yovaikog.

30. Mia Aduma (A) avafet otnv kopuer vOg @avooTtdtn VYoug 15 m . Amd vyog 15 m Kot o€
oandéotacn 10 m and tov eoavootdrn agivovpe va méoet pua prdia (M). Na Bpeite v taydnta
g oKuiG TG umdAdag 0,5 s amd T oTLyUn oL OPNGAUE TNV UndAa vo TéceL. (diveTot 0Tt

g=10m/s).

31. Avteotpappévo Koviko doyeio €xet didpetpo Pdong 15 cm kot vyog 15 cm. Znv Kopve™n TOv
KOVIKOD d0yeiov vIdpyet pio Tpoma omd 6mov Pyaivet vepd pe pudud 100 cm’ / min , to omoio
TEPTEL PEGO O KLAVOPLKO doyelo pe dapetpo Paong 15 cm. Tnv ypovikn oty mov 10 Hyog
TOV VEPOV GTO KOVIKO d0yelo eivan 5 cm , va Bpeite Tov puOuod petafoing tov Vyoug g oTalung

TOL VEPOV GTO KMVIKO 00YEI0 KOl 6TO KLAMVOPIKO doyeio.

32. Avteotpappévn eikovikn de€apevn Hyovg 10 m €xet axtiva Bdong 5 m ko yepilet pe vepo pe
pvOud 2 m’ / min . No Bpsite tov puBud pe Tov omoio avefaivet 1 6TGOUN TOL VEPOD TNV YPOVIKY

oTIyUn mov Ppicketar o€ VYo 4 m.

Hpopiqpara Kiviong
EvBbypoyupm kivnon

33. H 0éon x(t) €vOC VAIKOV oMueiov Tov Kiveital Tévm o€ Evav dEova divetal amd tn oyéon:
x(t)=2t 12t +18t—5, 6mov te[0,4] o xpovog oe s. Na Ppeite:
) TNV TOYOTNTO KOl TV EXLTEYVVGT] TOL VAIKOD GTUEiOn TNV ¥POoVIKY oTiyun t=2s.

B) moleg ypovikég oTiyIég TO onueio ivol oTiypaio aKiviTo.

Y) G€ TToLo XPOVIKG SOGTHOTA TO GNUEID KivelTon Tpog T BTk Popd Kal G€ Ol TPOG TNV

OPVNTIKY Qopd.
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d) T0 oAkd drdcTNUA TOV O1AVVGE TO oNuEio KAt Ta 4 TPAOTO SEVTEPOAETTO, TNG KIVI|GNG TOV.

34.

35.

36.

37.

‘Eva copa kiveitoar og eu80ypappo dEova kot 1 0€on Tov Tave og avtdv divetor amd ™ oyéon:
x(t)=t" +xt’ +At+p, pe t[0,6] 6mov t 0 xpdvog o s Kar x oe cm. ['vopilovpe 6L ™Y
YPOVIKT| oTiyun 2s 1o ompa Ppioketor otn Béon 3 , ) tayvTTo ToV €lvar—9cm/s Ko
emévvon Tov eivon —6cm /s>,

o) No amodeifete 01t kK =-9, A =15, p=1.

B) Na Bpeite T PETATOMION TOV COUATOG

v) Na Bpeite 10 cuvorid S14GTN O TTOV SLEVUGE TO CMLLO.

‘Eva copo kiveiton o eu00ypoppo dEova kot 1 0¢on tov Tive oe avtdv divetal amd Tt oyéon:
x(t)=t" -6t +9t—4 pe te[0,5](t o min).

o) Na Bpebei n apykn 6o Tov cOUHATOG.

B) Na. Bpebei n taydTTa TOL KOt EMLTAYVVGT TOL KADE ¥POVIKNY GTIYUN.

v) Na Bpebel moieg ypovikég ottypéc aAAalel 1 opa Kiviong T0V GMUTOG.

d) ITow ypovikd Sraotrpota Kveitor Tpog ta HeE18 Kol ol TPOG To, APLoTEPD §

€) Na Bpebei To cuvoricd 51d0Tnpa Tov SLAVLCE TO GO TO. 5 TPATO AETTA.

o1) Na Bpebei n péon toydTnTa TOV, TA S TPOTO AETTA.

{) e moteg YpoVIKEG OTIYIEC 1| ToOTNTA £XEL PéTPO 9

b

n) Tt Seiyver n ryun |x(5)— x(0);

‘Eva kivnto extelei eu00ypapuun kivinon mévo og évav dEova x'x kot 1 0o tov x(t) dtvetar amo

my oygon: x(t)=t>—6t+5, pe te[0,10](t oe s).

a) TTowa etvar  apykn} B€om Tov KivnToL;

B) I1éon givor n tayvTTd TOL PETE 0md 45

v) How etvon 1 emtdyvvon tov kébe ypovikn oty t;

d) ITowa ypovikd SloeTAHOTO KIVEITOL TTPOG T 0PLOTEPE KOl O TTPOG Ta. de&1d;

€) Na vroloyicete T0 GUVOALKO dldoTn o ToL Ba dtavdcel To kKivntd Katd ta Tpmdta 10 s .

"Eva copa ektelel evbOypappn kivnon kot n 0éom tov divetar omd tn cvvaptnon:

x=f(t)=2t> =3t 12t pe t>0(t ce s).
o) Iowa givar n apyixn B€om Tov KivnTov;
B) Mo givor 1 ToOTNTA TOL TNV YPOVIKN oTiyun t=1s;

v) Na Bpeite tnv otrypaio toydtnta 1oV Kivntod TV Kabe ypovikn otiyun t .

—
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d) IToeg ypovikég otryuég to Kivntd eivar axivnto;
€) [Toto ypovikd StaoT o KIVEITOL TTPOG TO OPLoTEPV;
o1) llown givan 1 peyadhtepn amopdKpuVe ) ToV TPOS T UPLETEPD;

) o etvan 1 emtéryLVoT TOL TV YPOVIKY| GTIYUn t=1s;

Hp6PAnpa oxdAog

38.

39.

Y évav katakopveo toiyo Ppiocketan otepempévn TAGyla o okdda pkovg Sm. To kdto pépog
G okdrog apyilet va yYMotpd pe puOud 1m/s . Tnv ypovikn otiyun t, mov 10 KaTm PéPog g
OKAAOG améEYEL amd Tov Toixo 3m , va Ppeite:

o)) 6€ TL HWYOG eival GTEPEMWUEVT 1] GKAAL.

B) pe T puOUd TEPTEL TO TAV® LEPOG TN OKAAAC.

v) Tov puBuod petafoing Tov euPadov Tov Tpry®@VOL oV oynpatiletatl omd TNV GKAAN, TOV TO1XO
Kot To 600G,

) Tov pubpo petafoing g yoviag 8 mov oynuotilel n oKGAa L TOV TOiYO.

Zkdio punkovg 10m Bpioketon otepempévn TAdylo oe Katakdpvpo toixo. Tnv xpovikn otryun t,

OV TO KAT® PEPOG TNG OKAANG oméyeL amd Tov Tolyo 3m, 1 yovia mov oynuatilel n okdAo pe To
£00.p0g PELMVETOL e puBuod Erad /'s . Na Bpeite TV taydTNTO e TNV 0OTOi0 OTOUOKPVVETOL OO

TOV TOiY0 TO KAT® HEPOG TNG OKAANG KOOMG KoL TNV TOOTNTA LLE TNV OTTOl0, TEPTEL TO TAV®D UEPOG

NG OKOAOC.

Ambotoon

40.

41.

"Evag yepavoc édket optlovtia va Papd avTikeipevo, tov Ppicketal 610 £60¢0C, IE
ocvppatdcsyovo. H tpoyario Bpicketar € Dyog 3m and 10 £60¢pog kKot Téve and Tov yepavo. Av
10 cLPUATOGYOLVO dépyeTaL amd TNV Tpoyoiia pue puOpd 20m/ min, Ppeite Tov puOUSd pEe TOV

0moio 10 cdpa TANGLALEL TOV YEPAVO, OTOV QVTO amEyeL 4m.

Abo mhoia A ko B, mov kivodvtat To éva avatodikd Kot GAko Bopeta pe todtteg v, =12km/h
Kot vy =18km/h avticToya, SMABav and Evav edapo ot 1 p.p. kot otig 2. avticTorya. Na
Bpeite v amdoTOon TOV dVO TAOI®V 6TIG 3 W KoODS Kot Tov puOUO HETOPOANG TNG ATOGTACNS

ToVG TNV o0 dpa.
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42. Mo Adpma gival tomroBetnpévn o€ o KoAova kot patilel amd Kyog 5,1m. Na Bpeite Tov pubuo
UETAPOANG TNE TOL UAKOLG TG OKIAG VOGS avBpmmov vyoug 1,70 m, 0 0m0i0g mopaKpOVETOL 0TO

Vv KoAdva pe taydtnto 2m/s.
Kivnon og ypagun mapdotoon

1
43. H gpantopévn AB g ypaownc mapdotacng e cuvaptnong (x) =— 07O PeTOPANTO onueio
X

™mg M(a,f (a)) pe o >0 téuver toug dEovec Ox, Oy ota onueia A, B avtictoya.
a) Na Bpeite v e&lowon g epantopévne me C, oto M.
B) Na amodeitete 6Tt AM =MB.

v) No vroloyiote 10 gpPaddv tov Tpryddvov OAB wg cuvaptnomn tov o Kot va, fpeite Tov puOud

UETAPOANG TOL ®C TPOG 0.

44. 'Eva onpeio M kwveitor oty ypagikh tapdotaon g cvvapmong f(x)=(x - 1)2 . H tetumpéwvn
Tov M glvan BeTikn kot amopakpHveror amd v opyn O tev a&dvav pe pubuo 2. Na Bpeite tov
puBud petafoing g yoviag mov oynpatiern epantopévn me C, oto M pe tov a&ova x'x dtav
avt glvar TapdAinin oy evbeia pe e€icwon x —y +2018 =0 , kKabmg KoL TNV TETUNUEVT TOV

M v otiyun aot.

45. "Eva onueio M(x,y) kweiton oty ypaeik mapdotaon g cvvaptnong f(x)=x*—2x+3. Av
™V XPOVIKN ottyun t, 1 kiion g f oto onpeio M givar 25 ko 1) tetunpévn tov M avEdvetan e
pubud 2cm/ s, va Ppeite:

o) TV TETUNUEVN ToL M.

B) Tov puBuod petaPoing g eToypéVNG Tov M.

46. e éva opBokovovikd chotnua ofoveov OXy sivat oyedacpévog o kokhog C:x* +y° =4. Eva
OO0 KIVEITOL OTOV TOPATAVED KUKAO. TNV ¥poviK 6Ty TOL TO MU O1EpYETAL Amd TO onpeio
A(\/§ ,1) TOV KUKAOUL, 1) TETUNUEVT] TOV CMUOTOG HELDVETAL e pLOUO 4 povadeg /s. Tnv ypovikn
vt oTyUn va Ppeite tov puOud petafoing:

o) TNG TETAYLEVIC TOL CMLLOTOG,

B) ¢ amdoToong d ToV GOUNTOC 0o TO GNUEi0 M(S\/§ , 0) .
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47. Aiveton n cuvépmon f(x)=+v25-x* pe x €[0,5].

a) No anodeiEete 6Tin C; eival TETAPTOKOKALO, TO OTOI0 £MELTO VO GYEOLUCETE.
B) Eva onueio M kwvetton méve oty C,, @cTe 1 TETUNUEVT TOV Va ovEdveTar pe puOuo 2
povadeg /s. Emiong divetar 6Tt N givor n tpofoin tov M otov dova x'X Kot A to onpeio Toung
™mg C; pe tov a&ova x'x . Tnv xpovikn ottypn mov 1o M diépyetat amd to onpeio K(3,4) va
Bpette tov puOuod petafoing:

1) TG Yoviag MOA .

i1) Tov guPadov TOV HWKTOYPOLULOL TPIYDOVOL TOL TTePIKAEieTol amd To Tuniuate MN kot oo

T0 1660 AM .

popiqparta Owovopiog

48.

49.

50.

Mo Bropmyoavia katackevdletl X yhddeg Tepdyla vog mpoidvtog tov pniva. To k6oTog
napayeyns X xhddmv tepayiov sivar K(x)=20x> +100x +200 (o xrhddeg €), evéd 1 tun
noAinong 1000 tepayiov Tov Tpoidvtog ival: T(x) =x*—40x +1000 (o€ yA6dec €) yia x > 0.
o) No Bpeite moTe 0 pLOUOC peTaforng Tov KEPSOLE givor BETIKOG.

B) Na Bpeite 10 péco K6GTOC, TO 0pLoKO KOGTOG Kot TO 0plakd KEPAOS, OTAV 1) Prounyavia

kataokevalet 10.000 tepdyto Tov TPOIOVTOC TOV UV

H a&ia evdg wivaxa (oypapikng extipdtot 6Tt Oa giva: A(t) =10.000e"" € UETA 0md t xpovIaL.

Na Bpeite tnv onuepvn a&io Tov Tivaka kabdmg kot Tov puOud petafoing g a&log Tov petd and

25 xpévia.

Mua Bropnyoavia katackevdletl X tepdyla evog mpoiovtog kébe pépa. To kOoTOC MAPOYDYNG X
Tepoyiov etvat: K(x) =6x +100x —20 €, evd N TIUN TOANONG KGOE TENAYiOV Eiva:

0,4x> —21x +640 €.

o) No Bpeite mote 0 puOpog petafoing Tov kEpdovg eivar BeTikodg.

B) Na Bpeite To PEGO KOGTOG, TO OPLUKO KOGTOG KOl TO OPLaKO KEPSOG, OTav 1 Propmnyovia

kataokevalel 600 Tepdyia TNV Nuépa.

—
| —

10




2UVoVaoTIKA Tpofipata

51.

52.

53.

54.

55.

Atveton 1 ovvapnon f(x)=x", x>0.

a) Na anodeitete 6t e&iowon f'(x)+xf(x)=0 éxet axpiBodg pia Oetuch Aoon.

B) Eva onueio M xwveiton kotd prjxog g C, kaw tnv otiypr| t, mov 1o M éxel tetunpévn e, autr
av&aveton pe pudpod e’ povadec /s. Na Bpeite tov puOud petafolig e Tetaypévng tov M v

oTyun t,.

f(x2 —m,tx)—Z
npx

Aiveton 1 ovvaptnon f: R — R, cuveyng oto 0, yio v omoia woydeL: 1in(} =3.

a) Na Bpeite v e&icwon g epantopévng ms C, 6to onueio g M(O,f (0)) .

B) 'Eva onpeio N kiveiton Kot PiRKog e pomtopévng Kot o pubudg petafoing tng TETUNUEVIG

Tov glvan 2 povédes /s. Na Bpeite Tov puBuod petafoing tov gpPfadov tov tprydvov OMN.

H olikr| avtictaon R 800 avtiotdcemv R kot Rz, mov givan cuvdedepéves mapdiinia diveton

. , 11 1 ; . . . , .
ano tov tono: —=—+— . H avtiotaon R; av&dvetan pe pubpd 2 Q /min , evd 1 avtictaon Ra

1 R2
pewdveton pe pudud 3 Q /min . Tnv ypovikn otrypr| mov eivon R, =10 Q xor R, =20 Q2 , va
Bpeite Tov puOUd petafoing g oAkng avtiotaong R.

Atveton ) ovvaptnon f (x) =e".

a) Na Bpeite onueio A g C;, 610 omoio 1 epantopévn Siépyetat amd v apyn Tov advav.

B) nueio M(x(t),y(t)) Kweiton Tave oy C,€tot dote va woyvet: x'(t)=2x(t). Tnv otypn
t, T0 M oépyetan amd to A. ' v ypovikt| otrypn t, va Ppeite:

1) Tov puOUd pETAPOANG TNG TETOYUEVIC TOL M.
ii) Tov puOuod petafoing g amdctacng OM.

H mocdtta evdg avtiBlotikod mov €xel amoppoPi|ceL 0 avOpdTIVOg 0pyavicUOg KABE YpoviK)

t
otiyun t>0 divetar omd v cvvapton f (t) =6-2 % Nao Bpeite Vv ¥poviKn oTiypn Kotd Ty
omoia o puOudg amoppdPNoNg TOL AVTPLOTIKOD gival 160¢ pE TO 356 oL pLOUOY ATOPPOPTONG

KOTA TNV Ypovikn ottypn t=0.




56. "

MNPOXQIIIKH KATAXKEYH

Eva xtvnto extedel eub0ypapun kivnon oe optldvtio dEova ka1 0€om tov TV ¥POoVIKN oTiyun t

3
diveton amd v cvvaptnon: x(t) =%—t2 +2t+12, pe t€[0,6].

o) No Bpeite v apykn| 0€om, v apytkn TodTNTA KOL THY 0PYIKT ETLTEYVVGT] TOV GAOLOTOG.

B) Na amodei&ete 6TL vIdpP)OVY VO YPOVIKES GTIYUEG KOTE TIG OTTOiES TO KIvNTO QTOKTA TNV

UEYLOTN KO TNV EAGYLOTY] TOYOTNTO.

v) Na arodeitete 6TL TNV Ypovikn otiypun t=1s, T0 OO KIVElTOL e TNV PIKPOTEPT] TOYVTNTO TV
0To10l KOl VO VTTOAOYICETE.
8) Na amodei&ete 0T KOTA TNV S1PKELN TOV 3 TPOTOV OEVTEPOAENTMOV TNG KiVI|ONG TOV, KATO

2

, , , . €
YPOVIKN OTIYUN Kivelton pe taydTnta — m/s.

T

€) Na amodeiete 0TL TO KivnTo, petd to 1° devtepdrento tng kivnonc, Tov dev emPpadivel.






